2 класс. 1 вариант.  Решите задачи:
1.Коля начертил в тетради 5 квадратов, а Петя на 6 квадратов больше. Сколько квадратов начертил Петя? 


2.В поле росли 5 берёз. Весной посадили ещё 7 берёз. Сколько всего берёз стало в поле?



3.Бабушка принесла 12 груш и 5 яблок. Насколько яблок меньше, чем груш принесла бабушка? 


4. Мама испекла 14 пирожков. 8 пирожков - с яблочной начинкой, а все остальные - пирожки с повидлом. Сколько пирожков с повидлом испекла мама?


5. На полке лежало 12 книг. Сначала взяли 4 книги, а потом взяли ещё 2 книги. Сколько книг осталось на полке?





2 вариант.  Решите задачи:
1.Вчера папа принёс из магазина 7 яблок. А сегодня он принёс на 8 яблок больше, чем вчера. Сколько яблок папа принёс сегодня? 



2. Фермер собрал 6 тонн картофеля и 5 тонн капусты. Сколько всего тонн овощей собрал фермер? 


3. Машина привезла на склад 16 мешков с цементом и 8 мешков с песком. На сколько больше мешков с цементом, чем мешков с песком? 



4. На полке стояло 15 книг, из них 9 книг на английском языке, остальные на французском языке. Сколько книг на французском языке стояло на полке?



5. На стоянке стояло 13 машин. Сначала уехало 5 машин, а потом ещё 3. Сколько машин осталось на стоянке?
